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ЕТИЧКИ КОДЕКС НА ОДНЕСУВАЊЕ  
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ЕТИЧКИ КОДЕКС НА  ХЗ БРАВУРА КООПЕРАТИВА –ДЕЛЧЕВО   е изгптвен сп ппддршка на регипналнипт прпект 
СМАРТ Балкан - Граданскптп ппштествп за ппврзан Западен Балкан, кпј е имплементиран пд Centar za promociju 
civilnog društva (CPCD), Центарпт за истражуваое и креираое пплитики (ЦИКП) и Институтпт за демпкратија 

и медијација (ИДМ), финансиски ппддржан пд Министерствптп за надвпрешни рабпти на Кралствптп 
Нпрвешка. 

Спдржината на  ЕТИЧКИ КОДЕКС НА  ХЗ БРАВУРА КООПЕРАТИВА –ДЕЛЧЕВО > е единствена пдгпвпрнпст на < НА  
ХЗ БРАВУРА КООПЕРАТИВА  и не мпра да ги пдразува ставпвите на Centar za promociju civilnog društva (CPCD), 

Центарпт за истражуваое и креираое пплитики (ЦИКП), Институтпт за демпкратија и медијација и 
Министерствптп за надвпрешни рабпти на Кралствптп Нпрвешка. 
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Заради обезбедување на чесно, транспарентно и одговорно работење на членовите на ХЗ „Бравура 
Кооператива“ (Бравура Кооператива) Делчево, во согласност со Статутот на „Бравура Кооператива“ 
Собранието на „Бравура Кооператива“ Делчево го донесе следниов: 

 
 

ЕТИЧКИ КОДЕКС НА ОДНЕСУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИ, ВОЛОНТЕРИ И АКТИВИСТИ  
НА 

 ХЗ „БРАВУРА КООПЕРАТИВА“ - ДЕЛЧЕВО 
 
 
Општи одредби: 

Член 1 

 

Сп пвпј кпдекс се утврдува начинпт на пднесуваое на членпвите, вплпнтерите и активистите на 

„Бравура Кппператива“пд Делчевп. 

Целта на пвпј етички кпдекс е да се впведат правила на пднесуваое на членпвите, вплпнтерите и 

активистите на „Бравура Кппператива“,сп цел впсппставуваое на чеснп, транспарентнп и пдгпвпрнп 

рабптеое на здружениетп. 

 

Права и должности: 

Член 2 

 

Сите членпви, вплпнтери и активистина„Бравура Кппператива“ се дплжни да ги ппчитуваат 

закпнски пдредби пд Закпнпт за здруженија и фпндации и пдлуките на Спбраниетп, Управнипт пдбпр. 

Стручнп, спвеснп и пдгпвпрнп да ги извршуваат свпите функции и рабптни задачи. 

 

Член 3 

 

Членпвите, вплпнтери и активиститена„Бравура Кппператива“ се дплжни да изградат и 

пдржуваат дпверба вп пднпсите сп целните групи и ппштествптп преку дпставуваое на кпректна 

инфпрмација. Сите членпви, вплпнтери и активистите на „Бравура Кппператива“ дплжни се да се 

придржуваат кпнп ринциппт на чеснпст и пбјективнпст вп кпмуницираоетп. 

 

       

Член 4 

 

Членпвите, вплпнтерите и активиститена„Бравура Кппператива“ се дплжни да избегнуваат 

дејствуваоа иситуации кпи би мпжеле да предизвикаат кпнфликт на интереси. Да избегнуваат секакпв 

судир ппмеду приватните интереси и дплжнпстите штп ги извршуваат вп прганизацијата. Да избегнуваат 

упптреба на нивнипт статус или влијание за задпвплуваое на сппствените материјални интереси или за 

интересите на членпвите на нивните семејства. 

 



 
Член 5 

Членпвите, вплпнтери и активиститена„Бравура Кппператива“ при извршуваоетп на свпите 

функции и рабптни задачи, не смеат да застапуваат интереси на пплитичката партија или верска 

институција. 

 

Член 6 

 

Членпвите, вплпнтери и активиститена„Бравура Кппператива“ се дплжни да избегнуваат секакпв 

вид на етички некпректнп пднесуваое, кпе ппкрај другптп, вклучува бараое или примаоена лични 

ппдарпци или услуги пд прганизации или градани кпи имаат пптреба да дпбијат или задржат стекната 

услуга. 

 

Член 7 

Членпвите, вплпнтери и активиститена „Бравура Кппператива“ се дплжни да има пдгпвпрен 

пднпс кпн средствата и услпвите сп кпи ја реализирааат свпјата вреднпст; 

 

Член 8 

Членпвите, вплпнтерите и активиститена„Бравура Кппператива“ несмеат да прават 

дискриминација вп пднпс на раса, ппл, наципналнп и спцијалнп пптеклп, пплитичкп и верскпу веруваое, 

импт на и ппштествена пплпжба; 

 

                         Член 9 

 

Членпвите, вплпнтерите и активиститена„Бравура Кппператива“ се дплжни да гп ппчитуваат 

свпјпт кплега врз пснпва на искренпст и птвпренпст, сп штп се пбезбедува услпви за креативнпст и 

кпнструктивнпст.  

Медусебната спрабптка се темели      врз взаемнп дпгпвараое, разменуваое на искуства, пдлучуваое и 

спвеснп и ефикаснп извршуваое на дпгпвпрените задачи; 

 

                        Член 10 

 

Членпвите, вплпнтерите и активистите на „Бравура Кппператива“ дплжни се активнп да 

учествуваат вп сите планирани прпграмски задачи на прганите и телатана„Бравура Кппператива“; 

 

                                                                                           Член 11 

 

 Членпвите, вплпнтерите и активистите на „Бравура Кппператива“ не смеат да рабптат на штета на 

прганизацијата, ниту да превземаат активнпсти кпи гп загрпзуваат интереспт на„Бравура Кппператива “. 

 

 

 



 
Член  12 

Одговорност 

 

Членпвите на прганите на прганизацијата пдгпвараат личнп и непграниченп за нивните пбврски 

кпн прганизацијата, за злпупптреба н асредствата на прганизацијата, за ппстигнуваое цели штп за нив 

какп ппединци се забранети или за злпупптреба на прганизацијата какп правнп лице. 

 

Член 13 

Одговорност за штета 

 

 Членпвите, вплпнтерите и активистите на„Бравура Кппператива“, се сплидарнп пдгпвпрни за 

штетата причинета на прганизцијата, а предизвикана пд нивната рабпта, акп таа е предизвикана пд грубп 

невнимание или сп намера да се предизвика штета, псвен вп случаите кпга вп пдлучуваоетп гп издвпиле 

свпетп мислеое на записник или акп не учествувале вп пдлучуваоетп. 

 Бараоетп за надпмест на штета ппднесува Спбраниетп на „Бравура Кппператива“. 

 

Завршни одредби 

Член 14 

 

За неппчитуваое кпн кпдекспт, пдгпвпрен е прекршителпт личнп. 

 

Член 15 

Ќе биде санкципниранп билп каквп неппчитуваое на правилата на Етичкипт кпдекс, 

неппчитуваое кпн пдредбите на актите на„Бравура Кппператива“, какп и незакпнскп делуваое 

спрптивнп на пснпвната цел и мисијата на „Бравура Кппператива“. Одлуката за видпт на санкцијата ја 

дпнесува Спветпт на „Бравура Кппператива“. 

 

 

Член16 

 

Етичкипт кпдексна„Бравура Кппператива“ стапува на сила сп денпт на негпвптп дпнесуваое. 

 

 

   Претседател на Спбрание  

на„Бравура Кппператива“Делчевп 

 

______________________ 

 

           


